

महत्वपूर्ण एवं खास

हाईटेंशन बिजली खंभे पर चढ़े व्यक्ति को नीचे उतारने वाले पुलिस कर्मचारी हुए पुरस्कृत

3 आरक्षकों को 20 को पुलिस अधीक्षक महोदय दीपक कुमार झा द्वारा अपने कक्ष में प्रशस्ति पत्र व नगद राशि देकर पुरस्कृत किये

रायगढ़। पुलिस चौकी जूटमिल में दिसंबर को एक युवक सुबह हाईटेंशन बिजली के खंभे पर चढ़ गया था जिसे कड़ी मशकत के बाद पुलिस ने उसे खंभे से नीचे उतार दिया। इस



सराहनीय काम के लिए आरक्षकों के पुलिस अधीक्षक झा द्वारा इन्हें प्रशस्ति पत्र व नगद राशि देकर पुरस्कृत किया गया।

गौरतलब है कि सुबह के करीब 8 बजकर 26 मिनट पर बजे कोतवाली को जूटमिल के सावित्री नगर के पास बिजली खंभे में एक व्यक्ति के चढ़े होने की सूचना मिली। सूचना मिलते ही कोतवाली राइनों-2 स्टॉफ आरक्षक डहरू उरांव मौके पर पहुंचा।

जिसने हाईटेंशन बिजली खंभे पर चढ़े व्यक्ति को देखा और इसकी सूचना चौकी प्रभारी निरीक्षक अंजना केरकेड़ा को इसकी सूचना दिया। चौकी प्रभारी अपने स्टॉफ के साथ मौके पर पहुंची और बिजली विभाग, नगर पालिका को सूचना दी, जिस पर बिजली विभाग के कर्मचारी व फायर ब्रिगेड से हाईड्रोलिक क्रेन मौके पर पहुंचा। इसके बाद पुलिस चौकी जूटमिल के आरक्षक मुकेश साहू, डहरू उरांव एवं शैलेन्द्र पैकरा जोखिम उठाकर बिजली खंभे पर चढ़े, बिजली खम्भे पर चढ़ा हुआ व्यक्ति लगातार इन आरक्षकों को तार से मार रहा था, उसके बावजूद करीब 3 घंटे की मशक के बाद आखिरकार इन आरक्षकों ने खंभे पर चढ़े व्यक्ति को सुरक्षित नीचे उतारा गया। बड़ी मशक से सुरक्षित नीचे उतारने वाले 3 आरक्षकों को 20 को पुलिस अधीक्षक महोदय दीपक कुमार झा द्वारा अपने कक्ष में प्रशस्ति पत्र व नगद राशि देकर पुरस्कृत किये।

जिला स्तरीय युवा उत्सव का आयोजन 22 को

रायगढ़। संचालनालय खेल एवं युवा कल्याण विभाग द्वारा जिला स्तरीय युवा उत्सव का आयोजन 22 दिसम्बर को दोपहर 12 बजे से बाल मंदिर उच्चतर माध्यमिक विद्यालय रायगढ़ में किया जाएगा। जिला स्तर पर लोक नृत्य, लोक गीत, एकांकी नाटक (हिन्दी भाषा में), शास्त्रीय गायन (हिन्दुस्तानी शैली), बालक वादन (शास्त्रीय संगीत), हारमोनियम वादन (सुगम वादन), वक्त्र कला (तात्कालीक भाषण), भरत नाट्यम (शास्त्रीय संगीत नृत्य), कथक (शास्त्रीय संगीत) एवं तबला वादन (शास्त्रीय संगीत)का आयोजन किया जाएगा। युवा उत्सव में जिले का कोई भी प्रतिभागी अध्ययनरत, गैर अध्ययनरत, कर्मचारी, अधिकारी भाग ले सकते हैं। जिनकी आयु 35 वर्ष से अधिक न हो, कलाकार की आयु 1 जनवरी 2019 की स्थिति में न्यूनतम 15 वर्ष एवं 35 वर्ष होना आवश्यक है।

दो मोटरसाइकिल की भिड़ंत, घायलों की सहायता के लिए पहुंची

रायगढ़। सरिया थाना क्षेत्र दोपहर कुदरगढ़ी जंगल रोड पर दो मोटरसाइकिल आपस भीड़ गए। इससे दोनों मोटरसाइकिल में सवार तीन लोगों के चोटिल होने का मामला सामने आया है।

मिली जानकारी के अनुसार सरिया रोड कुदरगढ़ी जंगल के पास दो मोटर साइकिल के आपस में भिड़ंत हो गई इस घटना मोटरसाइकिल सवार दिलीप यादव पिता राम कुमार यादव उम्र 25 साल निवासी केसला, मोनु दाऊ उम्र 55 वर्ष निवासी केसला तथा नरद सिदार पिता शिमला सिदार उम्र 22 वर्ष निवासी कुदरगढ़ी को चोटे आईं। जहां सभी को डायल 112 के माध्यम से इलाज के लिए बरमेकेला अस्पताल भेजा गया। जहां सभी को प्रथमिक उपचार करने के बाद डिस्चार्ज कर दिया गया।

राज्यपाल के छुट्टी में जाने से पहले 23 को हो सकता है शपथ समारोह

24 से नए साल की छुट्टी पर जाएंगी आनंदी बेन

रायपुर। कांग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष राहुल गांधी से मंत्रियों के नाम पर सहमति बनने के बाद मुख्यमंत्री भूपेश बघेल 23 दिसंबर को मंत्रिमंडल का गठन कर सकते हैं। क्योंकि राज्यपाल आनंदीबेन 24 दिसंबर से छुट्टी पर जा रही हैं। प्रदेश में मंत्रिमंडल गठन के लिए मुख्यमंत्री भूपेश बघेल गुरुवार देर रात दिल्ली पहुंच चुके हैं। शुरुवार को प्रदेश प्रभारी पीएल पुनिया से मंत्रणा करने के बाद पार्टी अध्यक्ष राहुल गांधी से मुलाकात कर संभावित मंत्रियों की सूची सौंपे के साथ ही साती सदस्यों को मंत्री बनाने की स्वीकृति लेंगे। दिल्ली में कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गांधी सहित सभी वरिष्ठ नेताओं से मुख्यमंत्री मुलाकात करेंगे। भूपेश बघेल ने मुख्यमंत्री और दो अन्य मंत्रियों



टीएस सिंहदेव और ताम्रध्वज साहू शपथ ले चुके हैं। लेकिन मंत्रियों के नाम का ऐलान अब भी बाकी है। मंत्रियों के नाम तय करने के लिए सीएम बघेल गुरुवार की शाम दिल्ली खाना हो गए। संभव है कि 23 दिसंबर को मंत्रियों का शपथ ग्रहण समारोह आयोजित हो सकता है। प्रदेश में मुख्यमंत्री समेत कुल 13 मंत्रियों का कोटा है। ऐसे में बाकी बची 10 जगहों पर कौन-कौन शामिल किया

जाएगा इस पर कयासों का दौर जारी है। मंत्रिमंडल में शामिल होने के लिए दिल्ली तक जुगाड़ लगाए जा रहे हैं। कई विधायक मुख्यमंत्री भूपेश बघेल के दिल्ली जाने से पहले से ही दिल्ली में डेरा डाले हुए हैं। खबर है कि उनकी वरिष्ठ नेताओं से मुलाकात भी हो चुकी है। कहा जा रहा है कि मुख्यमंत्री ऐसे आठ नाम लेकर गए हैं जिनका मंत्री बनना तय है। दो नामों पर राहुल गांधी से सलाह मशविरा कर मंत्री बनाया जाएगा। अब वो दो नाम कौन होंगे यह तो मुख्यमंत्री ही घोषित करेंगे।

ने छत्तीसगढ़ में मंत्रिमंडल गठन को लेकर पत्रकारों से चर्चा में कहा कि किन नेताओं को मंत्री बनाया जाएगा यह बता पाना संभव नहीं है। इस सवाल पर कहा कि 68 विधायक जीतकर आए हैं। इनमें से किसे मंत्री बनाया जाएगा। ये बातना संभव नहीं होगा।

स्कूल का ताला तोड़कर हजारों की चोरी

रायगढ़। तमनार थाना क्षेत्र में शासकीय स्कूल में अज्ञात चोरों में धावा बोलते हुए कम्प्यूटर सहित हजारों का माल चोरने का मामला सामने आया है। शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय तमनार में व्याख्याता के पद पर पदस्थ सेवक राम डनसेना द्वारा विद्यालय से कम्प्यूटर सेट चोरी होने की रिपोर्ट दर्ज कराई है। जिसमें उन्होंने बताया कि कोई अज्ञात चोर विद्यालय के सामने का ग्रील गेट एवं कम्प्यूटर कक्ष का ताला तोड़कर कम्प्यूटर सेट, एकर डेस्कटप (मानिटर 01 नाग, की-बोर्ड 01 नाग, माउस, कीमती 30 हजार रुपये को चोरी कर ले गया है। चोरी के रिपोर्ट पर थाना तमनार में अज्ञात आरोपी के विरुद्ध धारा 457,380 पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया।

रायगढ़ में पहली बार प्राणिक हीलिंग के माध्यम से उपचार

23 दिसम्बर को कोलकाता से रमेश नारायण और राउकेला से रंजन जु आ रहे रायगढ़

रायगढ़। रायगढ़ में पहली बार प्राणिक हीलिंग के माध्यम से उपचार के लिए कोलकाता से रमेश नारायण और राउकेला से रंजन जु रायगढ़ आ रहे हैं ये 23 दिसम्बर रविवार को शाम 4 बजे से 7 बजे तक रामलीला मैदान के द्वाधुधवारा में प्राणिक हीलिंग के बारे में आपको बताएंगे ओर उपचार करेंगे यह निशुल्क कार्यक्रम है इस पद्धति से आप दूर बैठकर उपचार कर सकते हैं और अपना उपचार करवा भी सकते हैं बिना किसी दवा के आप सभी से अनुरोध है कि कार्यक्रम में आकर लाभ उठाएं।

Advertisement for Social Justice Union, featuring the text 'आधिकार से न्याय तक' and 'उद्देश्य एवं नियुक्तियां'. It includes contact information for SJU and a list of services provided.

Large advertisement for Career School, featuring 'ADMISSION OPEN' and 'ENGLISH MEDIUM'. It includes a list of 'Topper Students Last Session' with their names and scores, and 'Major Facts' about the school's facilities and curriculum.